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1. ObnacTb onpeneneHna PyHKLUUN:

D (y) = (-0;-1);(-1,;+0).




W

2. MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PyHKLMN:

E (y) = (<0:0,25].




3. lccnegoBaHme Ha YETHOCTb:

X
y (x) = (1+.9C)2;

=X X

Y(x)= e T e Y () Fy ().

y(=x) =—y(x),

T. K. HC BBIITOJIHAKOTCA paBCHCTBa
y(=x) = y(x),

TO ATO (PyHKIMS OOIIET0 BUA, a 3HAYUT T'paduK PyHKIIUM HE CUMMETPUYCH
HU OCU OpAWHAT, HU HaYajdy KOOpPJUHAT.




4. ViccnepoBaHne Ha NepuoanYvHOCTb:

DOyHKLYS He SIBISIETCS TIEPUOAUYECKON.




YpaBHEHHUE UMEET KOPECHb x =@QienoBareiabHo, rpaduK GyHKIUU
nepecekaer ock OX B Touke (0;0).




6. [lepeceyeHune c ocbto OY:

— X -
)= (1+x)2’

— 0 —
y(0)= (1+0)2 0.

x=0 mpu y=0, clIeq0BaTEIbHO, TOYKA MEPECCUECHHS C
ocero OY — (0;0).




7. [lepBaga nponssogHaa PYHKLUN:

— X
EEE (1+x)2°

: = X , (0 A+x)%=-x ((1+0)?) _ (A+x)%2-2x (1+x) _ (1+x)(1+x-2x) _
y'(x) = ((1+x)2) = (1+2x)% = (1+x)% A+t =
_(A+x)(1=x) _ 1-x
e e




8. Kputnyeckme To4KM oyHKLUUNA
(nepBas nponsBoaHas):

I
y, (x) = (1+x)3’. D (y) = ('OO;' ]),'(-1,'+OO)
=>x = -] — KpUTHUYECKAs] TOYKa 0COOOro BHUJA.
! == 1-x _ /.
y (x)_0<:> (1+x)3_0)

1-x=0;

x=1. CrarmoHapHas TOYKA.




9. [lpOMEXYTKM MOHOTOHHOCTU (PYHKUNN:

/ S e :
y (x)_(1+x)3,

' - + -

24 ' (0) > 0,' 3Ha4WT, IIPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH: T ('1; 1];
y, (2) < 0; (-OO
y'(-2) <0.




10. Toukm 9KCTPEMYMOB U 3KCTPEMYMbI
doyHKUNN:

V' () =G
yW
y (x) -] 0 ? X
X |
Ymax—0,25.

max (1; 0,25). .




11. Bropasa npoussoaHasa yHKUNN:

/ S o
Y (x) i (1+x)%

y"(x) == ( 1—x )’_ (1—X)’ (1+X)3—(1—X)((1+3)3)' = _(1+x)3_3(1_x)(1+x)2 =

(1+2)° (1+x)® (1+x)®
_ (14x)%(—1-x—3+3x) _ 2x—4
= (14x)° = (1+x)%’

7 S P e
Y =




1 Kputnyeckne To4km QyHKLUUN
(BTOpaa npomssoaHas):

1" __ 2x—4 2
y (x) " (1+ )4,)

2x—4

(1+x)* =0,

y'(x)=0=

2x-4=0;
2x=4;
x=2. CTainmoHapHas ToO4Ka 2-i IMPOrU3BOHOM.




y”('2) = 0;
y'(1) <0;
y'"'(3) >0.

XTI — o

Y= (1522~ 9°




14. AcuMmnToTbl YHKLUUM (BEPTUKaNbHAaS,

ropu3oHTanbHasa, HakrnoHHas):

1) Beprtuxanvhas:x =a, D (y) = (-00,-1),(-1,+x),
x =-1.

2) 'opusouranpuasd: y = b,
y=b=lim—==0

x—o0 (1+x)?




3) Hakionnas:

HaxmonHo# acuMITOTEI HET (CM. caaig 15)







